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«Από το 1992 περιµέναµε να
παιδιών. Και είµαι χαρούµενη
εδώ και πάλι µπάσκετ».  

  

Τα λόγια ανήκουν στη διευθύντρια
Βουρτσάκη, η οποία µαζί µε
εγκαινίασαν ένα πανέµορφο γήπεδο

 

Νέο γήπεδο µπάσκετ στο δήµο Πυλαίας

ίκηση 

περιµέναµε να γεµίσει το γήπεδο και πάλι από τις φωνές των
είµαι χαρούµενη που σήµερα, 21 χρόνια µετά, οι µαθητές θα

ανήκουν στη διευθύντρια του 2ου δηµοτικού σχολείου Πυλαίας
οποία µαζί µε το δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη
πανέµορφο γήπεδο µπάσκετ στο χώρο του σχολείου. 

στο δήµο Πυλαίας-

τις φωνές των µικρών 
οι µαθητές θα παίξουν 

 

σχολείου Πυλαίας  Βάνα 
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, 

 



Πρόκειται για ένα ακόµη σύγχρονο αθλητικό κέντρο στο δήµο. Είναι φτιαγµένο µε 
ποιοτικά υλικά, µε αυστηρές τεχνικές προδιαγραφές και πάνω σε ευρωπαϊκά 
πρότυπα. Κατασκευάστηκαν το ακρυλικό δάπεδο του γηπέδου και οι κερκίδες, 
επιµελήθηκαν και βάφηκαν όλες οι εξωτερικές επιφάνειες του γηπέδου και των 
αποδυτηρίων, τοποθετήθηκαν καινούργιοι προβολείς φωτισµού  και ταµπλώ στις  
µπασκέτες, καθώς και πόρτες που εξασφαλίζουν τη µετακίνηση των παιδιών από και 
προς το σχολείο µε ασφάλεια. 

Το γήπεδο µπάσκετ έχει εµβαδόν 750 τ.µ., κόστισε 24.800 ευρώ (60% του αρχικού 
προϋπολογισµού) και αποπερατώθηκε µέσα σε µόλις 3 µήνες, γεγονός που δείχνει τη 
µεγάλη ετοιµότητα του δήµου µας στην κατασκευή έργων που πολλαπλασιάζουν τις 
δυνατότητες άθλησης των παιδιών των σχολείων του δήµου. 

«Το γήπεδο αυτό κλείνει µέσα του τη ζωντάνια και την ελπίδα για το µέλλον. 
Αφιερώνεται µε Αγάπη στα παιδιά του δηµοτικού µας σχολείου αλλά και σε όλα τα 
παιδιά της Πυλαίας. Εύχοµαι σε όλους, παιδιά και εκπαιδευτικούς, να το χαρείτε 
πραγµατικά και να περνάτε σε αυτό ώρες αθλητισµού και παιχνιδιού που είναι 
πολύτιµες για να χτιστούν φιλίες και να δυναµώσουν οι ανθρώπινες σχέσεις», 
σηµείωσε στο χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν αντιδήµαρχοι, µέλη του δηµοτικού συµβουλίου, το 
τοπικό συµβούλιο Πυλαίας, καθώς και πλήθος κόσµου. Μαζί και τα παιδιά που 
πάτησαν στο γήπεδο και το χάρηκαν αµέσως, καθώς τόσο πριν όσο και µετά τα 
εγκαίνια έγιναν αγώνες ποδοσφαίρου, µπάσκετ και χάντµπολ µε µαθητές και 
µαθήτριες της ΣΤ' τάξης του σχολείου. 

  

 

  

  

  

 


